

营销实战

# 中兴大举切入体育营销

## 成三大 NBA 球队赞助商

康钊

日前,中兴通讯在美国纽约麦迪逊花园广场的新闻发布会上宣布,将与纽约尼克斯队、金州勇士队和休斯顿火箭队三大 NBA 球队合作,成为其官方智能手机赞助商。

中兴通讯表示,在火箭队的品牌合作获得巨大成功后,中兴通讯还将在 NBA 2014 至 2015 赛季同尼克斯队和勇士队联手。此举是中兴通讯在全球范围内深化体育营销的关键一步,中兴希望以此进一步提升其在美国乃至全球的知名度和美誉度。

### 同时赞助三大 NBA 球队

据了解,作为官方手机赞助商,中兴通讯将联合三支球队进行一系列的体育营销活动,并且还将支持火箭队的“感恩季”、尼克斯队的“梦想花园”、勇士队的“爱心+环保”等公益慈善活动,增加对当地社区的贡献。

众所周知,中兴手机持续致力于成为全球领先的消费电子品牌,而纽约尼克斯队、金州勇士队和休斯顿火箭队则是 NBA 赛场上的三支人气球队。

中兴通讯高级副总裁、中兴终端北美区 CEO 程立新在新闻发布会上表示:“NBA 的运动、激情和传奇等特质与中兴通讯非常契合,此次合作的三支球队所在的纽约、休斯顿和旧金山湾区也是中兴在美国的关键市场,同这三支球队合作无疑将有助于拉近我



们与消费者之间的距离,让我们更好地为消费者提供卓越的移动通讯体验。”

### 源于中兴手机海外发展迅猛

此外,中兴通讯新赛季还将续签“高富帅”- 钱德勒·帕森斯 (Chandler Parsons), 并新签约火箭队后卫帕特里克·贝弗利 (Patrick Beverley) 作为其美国市场的品牌代言,扩大其在 NBA 球迷群体中的品牌影响力。同时为深入社区活动,中兴也将与达拉斯小牛队的青年队 - 德州传奇俱乐部 (Texas Legends) 开展合作,为回馈社区及球迷做出更多

积极贡献。

据了解,中兴通讯此次赞助三大 NBA 球队,两名 NBA 明星球员以及一支 NBA 发展联盟球队只是其全球营销升级的一部分。早在去年 10 月,中兴通讯与 NBA 达成长达三年的战略合作就在业界引起轰动效应,仅仅一年时间内,双方陆续在国内外开展了粉丝见面会、媒体体验会、定制手机、慈善捐赠和 NBA 篮球国度等一系列多维度营销和公益活动,为众多 NBA 球迷和手机用户带来一场又一场科技和体育盛宴。

据中兴通讯最新发布的 2014 年第三季度财报显示,中兴手机终端业务收入第三季

度同比增长超过 40%,体育营销带来的品牌效应正在凸显。未来,随着在全球营销的持续深入,中兴通讯还将为包括 NBA 球迷在内的全球消费者带来更多值得期待的惊喜。

### 三大 NBA 球队高层表态

对此,三大 NBA 球队的高层也纷纷表态,表示热烈欢迎。

“作为智能手机制造商的领导者,中兴通讯将能确保我们的粉丝随时随地了解到纽约尼克斯队的最新资讯,从而促进中兴和尼克斯两大品牌吸引更多粉丝,所以我们非常欢迎中兴成为纽约尼克斯队 2014 至 2015 赛季的官方智能手机赞助商。”麦迪逊广场花园集团总裁兼纽约尼克斯队 CEO 泰德·史密斯 (Ted Smith) 表示。

同时,金州勇士队的总裁兼 COO 里克·威尔茨 (Rick Welts) 称:“旧金山湾区是技术枢纽区域,中兴通讯在该地区的实力也是有目共睹的,我们坚信与中兴的合作将进一步巩固我们的粉丝群,实现多方共赢。”

作为中兴继续签约的另一大球队,休斯顿火箭队 CEO 泰德·布朗先生 (Ted Brown) 也表示:“先前我们和中兴通讯有过愉快而又成功的合作,这次也很高兴中兴通讯继续担当休斯顿火箭队的官方智能手机赞助商。中兴通讯美国总部和休斯顿火箭队都位于德克萨斯州,双方有着一致的核心价值观——回报我们所在的社区,希望可以延续去年的好势头,将彼此间的合作推向新的高度。”

营销经典

# 波司登牵手优酷土豆 大娱乐打造营销新范式

从普通投放到内容营销,从单一节目合作到大整合营销,从线上到 O+O,波司登的互联网营销创新路,在 2014 年 10 月再次迎来里程碑节点:波司登与优酷土豆合作,以契合品牌调性的“大娱乐”为主线,聚焦互联网娱乐时尚核心目标受众,突破传统单一节目合作模式,前所未有地整合优酷土豆平台内所有重磅热门娱乐资源,集电影、韩娱、大剧、时尚、娱乐等几大版块大成,打造服饰行业千万级别的年度营销活动标杆。



和范围以最终助力销售。

更值得一提的是,此次合作突破了以往单一栏目合作的模式,以年轻受众为目标,提出“大娱乐”概念,与优酷土豆全线优势内容达成战略合作:跨越电影、韩娱、大剧、时尚、娱乐等几大王牌板块,紧贴时下最新最热的话题,合作方式创新多元。此番合作开启了品牌的大娱乐营销时代,势必将成为营销行业中的标杆性事件,将整合营销推到了一个新的高度。

### 大娱乐主线 王牌自制整合营销引爆眼球

整个合作以大娱乐为主线,整合起优酷土豆平台内的王牌娱乐自制资源,满足品牌全人群触达。其中几档王牌自制栏目更是精准定位互联网娱乐时尚核心群体,围绕时下

最热话题而广受年轻主流人群喜爱。这一点与波司登的品牌诉求不谋而合,利用品牌与栏目的渗透融合,其高端时尚的品牌风格将更加鲜明。

波司登将与优酷土豆的九档王牌自制综艺节目展开深度合作,10 月至 1 月每日均有全新综艺上线,每日热推,全季无休。其中,《星映话》的集均播放超过 800 万次,《轻松时刻》的集均播放超过 620 万次,《原创精选》的集均播放超过 320 万次,《陆琪来了》第三期节目上线 24 小时点击便突破 140 万次,其余的栏目集均播放也都超过 200 万次。自制节目因其强互动性的内容生产及全新多元的广告模式,已然展现了巨大的商业价值和活力,其影响力也是与日俱增。

此次,波司登将通过 TVC 多屏贴片及九档综艺节目的鸣谢身份传递品牌调性,通过全综艺汇总的定制专区及创意互动贴近消费者,通过王牌综艺的时尚定制板块提升品牌印象,通过主持人着装展示宣传各波新品。以重磅合作栏目《星时尚》为例,该节目将为波司登开辟全新定制板块,每期将观众推荐时下最潮的羽绒穿衣搭配并分享搭配心得,既巧妙地推介了品牌产品,又以传递资讯的互动姿态拉近与消费者的距离,同时,主持人的羽绒穿搭示范以及节目中的街拍内容的路人穿搭,更进一步对品牌作了曝光和呈现。此种多栏目、多时段、多形式的

间断的综艺轰炸让品牌在合作期内始终保持大音量、高关注和强影响。

### 深度合作 线上线下联动挖掘全方位营销

除了线上营销合作,此番“大娱乐营销”的触角也将伸至线下,通过线下活动、公关发布、店面授权等打造全方位营销。以《陆琪来了》为例,其将在波司登销售的一线重点城市打造四场《时尚地标——陆琪去哪儿》情感讲座,配合各大市场片区品牌落地宣传,助力销售。同时,栏目组以此为契机发起 SNS 互动,由网民投票决定活动城市,利用陆琪本人的明星效应,发散活动影响力。除此之外,线下营销还将向店面延展。波司登获得优酷土豆的授权,其线下门店均将播放合作栏目板块,也将通过店面海报对节目及专场活动安排进行传播,通过海报的二维码又可将用户带回线上专区参与互动反馈,由此全面打通线上线下的营销活动。

可以说,此次合作以“大娱乐”带起的全方位自制内容营销,打破了单一栏目合作模式,同时广度覆盖与深度沟通相结合,线上与线下联动,最大化地保证了品牌的曝光与情感性沟通,毫无疑问将成为自制内容营销模式创新中亮眼的标杆案例。

# 呷哺呷哺的营销秘密

面对众多洋品牌,诸如肯德基、麦当劳和必胜客等高举进军中国市场,中国餐饮企业,是甘居人下,还是奋起搏击呢?呷哺呷哺的 14 年奋斗历程,让我们明白中国餐饮企业是敢于创造奇迹的开拓者。

### 珠宝大王的转型

上世纪 90 年代初,呷哺呷哺创始人贺光启就已经是台湾有名的珠宝实业家,在改革开放的春风中,贺光启又嗅到了大陆的商机,于是他毅然于 1998 年进行了转型,投入到快餐业的怀抱中。开始转型的情况并没有贺光启想象得那么顺利。北京食客对分餐形式的不接受以及对食材口味的不适应,让小火锅的经营一开始举步维艰,最坏的时候,店里一天只能卖出三锅。

条条大道通罗马,到底哪一条路才是真正的成功之路呢?贺光启明白惟有坚持,才能成就自我。或许正是这份执着,才有了苦尽甘来的甜美。截至 2012 年 5 月,呷哺呷哺全国直营店超过了 280 家,而且董事长贺光启表示要经过 3 至 5 年的努力,使呷哺呷哺全国店面超过 1000 家,逐步覆盖全国主要城市,使呷哺呷哺由全国最大的中式快餐之一转变为中式快餐连锁领导第一品牌,甚至将其打造成为“中国的百胜”。

### 塑造一流的员工

一流的企业家指挥一流的员工,一流的

员工造就一流的企业。在贺光启眼里,呷哺呷哺的全体员工都是可以塑造的优秀员工,因此,他在“以人为本”的儒家管理理念支配下奉行“两个超越”的企业经营思想,就是超越员工入门的期望和超越员工培训及职业规划期望。

呷哺呷哺,在对人才的培养上,有一个最具特色的亮点,那就是“送人才回故乡”的计划。贺光启来到中国大陆投资,坚持的是本土化的思想。同样,在开店布局上,呷哺呷哺也是从开店的城市提前寻找原籍人才,然后将这些人才进行统一的培训,再把他们作为主力输送到故乡做店长、做主管等进行新店的运营。这一策略的成功运营,直接保障了呷哺呷哺企业目前的三、四天开一个店的神奇发展速度。

### 分解式营销

企业发展面临最为关键的环节就是营销,以顾客为导向的呷哺呷哺也不例外。贺光启将营销概括为产品开发、价格、连锁经营和全新的网络营销四大块。

呷哺呷哺在食品开发中有以下三个特点:1. 标准化操作规程;2. 提高产品附加值;3. 产品创新。传统意义上的中餐没有统一的配置标准,所以会有一个厨师一个口味的说法。而呷哺呷哺率先实行了产品出品的量化管理,从每份出品的重量到规格,具体到每盘几片肉、几片菜如何摆放,全部有明确规定。根据食材特点,一年中分不同季节安排



食品专家到全国各地进行实地考察采购,坚决杜绝假劣材料,以确保顾客食用安全、新鲜和健康。

呷哺呷哺定价策略是以成本加利润为原则决定价格。将每年的利润率定位在 8% 左右,其中大部分的利益转让给消费者,以低价策略,让广大消费者获得时尚与实惠的美食享受。采用连锁经营,使呷哺呷哺在满足消费者分散需求的同时获得规模经济效益,既形成跨地区的经营优势,又在许多地区门店的经营管理上保留自己的特色。

据世界级领先的全球管理咨询公司麦肯锡最新权威调查显示没有哪个时代像如今这样重视品牌营销,新兴的营销模式最重要的变化就是加大了网络营销的力度。网站宣传、电子杂志、电子餐券、微博互动,网络的软性包装等,都成为了呷哺呷哺的营销方式。

另外,呷哺呷哺对传统火锅的颠覆,首先体现在店面布置上。吧台式布局大大提高了“翻台率”,另一个好处是让店铺单位面积内的顾客容量增加了 30% 以上。同时,服务员站在吧台中央“四面出击”,四周顾客的一切要求尽收眼底,并能第一时间迅速响应。在呷哺呷哺,一名服务员最多能同时为 20 位顾客服务,大大降低了人力成本。

以往,呷哺呷哺的店面大都集中在人流如织的商场或是大卖场,目标客户也主要定位于年轻群体。如今,呷哺呷哺将目光瞄准了写字楼密集地区。不管怎么说,火锅本身的美味和快餐化的形式都能为吃惯了套餐盒饭的商务白领增添一种新的选择。“呷哺呷哺的竞争对手,不是传统的火锅企业,而是整个快餐市场。”贺光启不断提醒着呷哺呷哺的身份。(中国经营报)

# 宁夏:推行高效节水农业,探索跨越发展之路

四川省社会科学院 巨栋

## 天下黄河富宁夏,农业旧貌换新颜

2014 年 9 月 8 日,我国流域经济与农业协同发展研究课题组赴黄河上游调研,第二站是宁夏银川。“天下黄河富宁夏”,受惠于黄河和贺兰山,宁夏成为了毛乌素、腾格里和乌兰布和三大沙漠包围中的一片绿洲。

宁夏引黄灌区是我国四大灌区之一,已有两千多年灌溉历史,素有“塞上江南”的美誉,同时还是全国著名的商品粮基地。过去,宁夏引黄灌区的农民长期采用大水漫灌的传统生产方式,不仅灌溉效率极低,而且水资源浪费严重。时至今日,宁夏农业已经摆脱大水漫灌,走向高效节水和科学用水,粮食产量连续创出新高,产业结构不断优化升级。

### 宁夏实践: 推行节水农业的具体措施

**明确引水指标, 严格水资源管理。**2009 年,宁夏回族自治区出台了《宁夏黄河水资源县级初始水权分配方案》,标志着宁夏水利工作从工程水利向资源水利的转变。

之后政府又编制了《灌区年度水量调度预案》,明确了“以供定需,总量控制,水权管理”的引水原则,建立了取水水报制度,不断规范取水行为。

**推行节水技术, 提高用水效率。**宁夏设立了孙家滩等现代农业综合示范基地和一大批高效节水灌溉示范区,通过改善作物种植结构,使用新型引水设备,大力推广滴灌、喷灌、痕灌、小畦灌溉等高效节水灌溉技术,切实减少了跑、冒、滴、漏及蒸发。对于自流灌区旱作物推广激光平地技术,加快畦田建设进程;水稻种植全面推行节水控制灌溉技术;玉米等大田作物推行沟灌、膜上灌、膜下灌等技术。数据显示,大水漫灌亩均用水 1200 立方米,微喷带灌溉减少到 600-800 立方米,改成滴灌后不到 400 立方米,最新的痕灌技术亩均仅需 200 立方米,有效提高了单方水的产出效益。

**优化水量调度, 深化体制改革。**宁夏根据黄河来水情况和灌区用水实际,对灌区引水实行“年控制,月计划,旬安排,日调节”的调度模式,并把沿黄工农业各类取水口和清水河、泾河等重要支流以及山区库井灌区取水基本纳入统一调度管理范围,实现了水量的综合统一调度。同时,对区属水管单位经费实行“收支两条线”改革,提高灌区管理水平;对“农民用水协会”等组织实行规范化建设,帮助协会提升田间用水效益。

### 宁夏经验: 推行节水农业, 缓解资源约束, 实现跨越发展

近年来,我国流域经济社会快速发展,水资源的开发和利用已经成为政界和学界的热点话题;西部大开发战略的持续推进使宁夏甘肃等省份经济进一步增长,水资源的短缺问题日益凸显。宁夏这样的农业大省,在黄河“八七分水”方案中分得的水量很少,短时间内也无法从分水方案上有所突破;曾被寄予厚望的南水北调西线工程,由于可行性不足而不能上马。在战略指向、发展需求、资源约束的三重背景下,宁夏地区实行高效节水和科学用水的意义就显得十分重要。第一,通过地区农业节水,可以将省下的用水量指标分到工业上去,满足拟建工业项目用水需求,进而促进经济结构调整,增加地方就业机会,实现经济效益和社会效益双丰收。第二,与宁夏情况相似的省份,可以学习宁夏经验,先在小范围进行节水工程试点,从点到面逐渐推广,自下而上形成体系,全面推动水资源的高效开发利用。第三,宁夏节水的实践,为其他落后地区突破资源约束、实现跨越发展提供了有益借鉴。

国药准字 H46020636

# 快克

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销